
50”-75”
600 x 400
100 x 100-

VESA

(45 kg 
per screen)

Installation instruction / Manuel d'installation V1

014-6014

Support plafond pour 4 écrans TV 50''-75''
Ceiling TV Mount for Four TVs



Parts list / Liste des composants 

X4

X1

X1

1
2 3 4 5

6

7

8

1
2345

6

7

8

014-6014(2,5,7,8)

M5X15 M6X15 M8X25 6X   6.2X1.5

X4 X4 X4

A1 A2 A3 A4

X4

M8X45 6X   8.2X1.5

X4

A5 A6 A7

X4 X4

3X   8.2X13

M6X8M8X10 4&5mm M8

X16 X1(Each) X16

B1 B2 B3 B4 B5 B6

X16

6mm

X1 X1

M8M8X70 M8X65Lag bolt Anchorφ16Xφ8.2X1.5 φ16Xφ8.2X1.5

C1 C2 C3 C4 C5 C6

X6X3 X6 X9 X6X6 X6

C7
M6

X8

M8

X2 X2

C8 C9 C10

X1

2

M6x85 M8x100

X8X8

13X   6.2X1.5

564.8mm[22.2″]
370.6mm[14.6″]

370.6mm[14.6″]

55.1mm[2.2″]
110.1mm[4.3″]

138.5mm[5.5″]

15
1.

1m
m

[5
.9
″]

17
2.

9m
m

[6
.8
″]

16
5m

m
[6

.5
″]

13
5m

m
[5

.3
″]

194.2mm[7.6″] 204.0mm[8.0″]

90°

360°

6°

5°10°
15°

φ50mm[φ2.0″]

690mm[27.2″]

40
0m

m
[1

5.
7″

]

58
0m

m
[2

2.
8″

](M
in

)~
34

15
m

m
[1

34
.4
″](

M
ax

)
630mm[24.8″](Max)

1725mm[67.9″](Max)

1155mm[45.5″](Min)

Cheville

Boulon



800mm
680mm

400T

X8 X4 X4 X4 X4 X1

X1 X2

X2

X2 X2

X4

D5 D6 D7 D8

D9 D12D10 D11 D13 D14 D15 D16

X8 X8 X6X8

D4D3D2D1

M5

Installation 

BRICK OR CONCRETE
BRIQUE OU BETON

C4
C4
C4

C4

C5

   6mm

B2

C1C2

B3

C3

3 4 WOOD / BOIS

1 Distance from center to center
Distance centre-centre

370.6mm

3

M8M8X70 M8X65Lag bolt Anchorφ16Xφ8.2X1.5 φ16Xφ8.2X1.5

C1 C2 C3 C4 C5 C6

X6X3 X6 X8 X5X6 X6

X1
Boulon

Cheville



D2

C10

D10

D11
C10

8

5 6

7  

1110

9

D16

D16

D16

D16

D3

B1

   5mm

Choose any number of pipes 
Choisissez n'importe quel poteau

B1

   5mm

   6mm

Please refer to page 1 and 8 for the remaining 
steps.
Veuillez vous reporter aux pages 1 et 8 pour les 
étapes restantes.

4



D9

C6

D8

D8

C6

C3

C3

12 13

14

16 17     

15 

   6mm

   6mm

   6mm   6mm

6mm

   6mm

5



D5

D6

B4

18 19

20 21

2322

   4mm

B6

5 mm

1
2 3 4 5

6

7

8

1
2345

6

7

8

4U(2,5,7,8)

D4

D14

Keep the fixed position in align center

B5
D7

   5 mm

C8
C7

C9

C3

C6

   5mm

D17

6

Maintenir la position fixe au centre de l'alignement



24 25

26 Passe-câbles

D15

Wire
Câble 

7

A6

A7
A5

A1/A2/A3
A4

Pour les écrans avec un 
motif de trou, une 
entretoise doit être 
placée entre la plaque 
d'adaptation et l'écran.



Tilt / Inclinaison 0° Tilt / Inclinaison 5°

Tilt / Inclinaison 10° Tilt / Inclinaison 15°

0 5

15
10

0

5

10

15

1

0

5

10

15

1
0

5

10

15

1

0

5

10

15

2

0

5

10

15

2 2
0

5

10

15




